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Про підсумки правової роботи
у головному управлінні
Пенсійного фонду України
у Волинській області
за 6 місяців 2020 року

У 2019 році органи Фонду в області здійснювали правову роботу за
напрямами, визначеними Загальним положенням про юридичну службу
міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного
підприємства, установи та організації, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 26 листопада 2008 року № 1040 та Положенням про
організацію правової роботи в Пенсійному фонді України, затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 08 жовтня 2004 року
№ 13-1 (у редакції постанови правління Пенсійного фонду України від 04
листопада 2016 року № 25-3), та спрямовану на реалізацію завдань, визначених
постановами правління Пенсійного фонду України від 01 липня 2014 року
№ 12-1 “Деякі питання організації правової роботи в органах Пенсійного фонду
України” та від 22 липня 2016 року № 17-2 “Про стан організації правової
роботи в органах Пенсійного фонду України”, наказом Пенсійного фонду
України від 31 березня 2016 року № 34 “Про підсумки правової роботи за 2015
рік”.

Впродовж шести місяців 2020 року для забезпечення стягнення боргів до
бюджету Пенсійного фонду України направлено до суду 42 позовних заяви на
загальну суму 43 963,8 тис. гривень.

У результаті проведеної претензійно-позовної роботи до бюджету
Пенсійного фонду України надійшло понад п’ять мільйонів гривень.

Щодо позовів, поданих до органів Фонду – за 6 місяців до суду подано
1212 позовів із питань пенсійного забезпечення.

Судами задоволено 428 позовів (35 % позовів з урахуванням поданих у
попередніх періодах). За рішеннями судів з рахунків управлінь Пенсійного
фонду України стягнуто коштів на загальну суму 284,4 тис. гривень.
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Тенденція 100-відсоткового задоволення позовів характерна для спорів
про перерахунок та виплату пенсії відповідно до ст. 56 Закону України “Про
статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи”, ст. 63 Закону України “Про пенсійне забезпечення
осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб” та Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення гарантій
соціального захисту колишніх працівників органів внутрішніх справ України та
членів їхніх сімей”.

Ще одним важливим напрямом роботи є представництво інтересів Фонду
у справах про банкрутство боржників. На сьогодні в області облікується 19
підприємств-боржників, які перебувають у різних процедурах банкрутства.
Щодо усіх підприємств-боржників подано майнові вимоги до Господарського
суду.

Від початку року головне управління передало до органів державної
виконавчої служби 1061 виконавчий документ на загальну суму понад 127 млн
гривень. Кількість виконавчих документів, які підлягали стягненню впродовж
шести місяців цього року з урахуванням залишку невиконаних документів, на
початок року становила 1434 на суму 302 млн гривень.

Представники органів Фонду у поточному році у 277 випадках провели
перевірки-ознайомлення з матеріалами виконавчих проваджень. Представники
юридичного управління беруть участь у здійсненні державними виконавцями
виконавчих дій.

У І півріччі 2020 року до інформаційної системи “Правова робота”
внесено 1616 судових рішень (90,5 %) та 1877 виконавчих документів (66,9 %).

За звітний період завершено 21 процедуру закупівель.
Для посилення контролю за організацією правової роботи в органах

Пенсійного фонду України в області, спрямованої на правильне застосування,
неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших
нормативних актів,

НАКАЗУЮ:

1. Юридичному управлінню (І. Калитюку):
1.1. Активізувати взаємодію з органами Державної виконавчої служби в

області через проведення спільних нарад, реалізації прав стягувача у
виконавчому провадженні з метою стягнення боргів до Пенсійного фонду
України;

1.2. Систематично здійснювати навчальні заходи з метою ознайомлення
працівників головного управління з новелами законодавства з питань, що
стосуються діяльності органів Пенсійного фонду України;

1.3. Вести облік та підтримувати в контрольному стані акти
законодавства про пенсійне забезпечення, відстежувати інформацію про
офіційне оприлюднення актів законодавства;

1.4. Продовжити організацію роботи щодо наповнення інформаційної



системи “Правова робота”.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник головного управління П. ФІЛІПЧУК

Філіпчук Петро Васильович
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